uk
o
_]>~
i
ret
4

Bl

1P

ol
-

rr
.
rlo

D

(@)

(2)

Wl o



ol
ol
8
olg
Ko

oln

@ a6+a3:a2

= b2

@ b2 +b

@ ab+a®=a*

B x° = 3 = x2

@ g5 ~g8 =47



@ a®xa’*xa®=ad8

@ x®xytxx0xy? = x8y0






®1

@ 0

<t |

® -3



® 2(1-2x2) - (x—4x?)

@145+
x 2
@ 1-x?



S710]u] wtell A v AA S 59} 712 3l BAE Wl RE
SPYA A GBS EOPT Bk a2 )8l T 5} 712 Ao
gistel 53] S5Ol B Hol A& Aolck. oln] EAYEAL
WE Ak Q1A Watolah

BA) o [ ] ¢tell o2 8 BF B3 ghe Fatolet
3x—{y—(7Ty-6x)} =3x—(y—Ty+6x)

=3x- (6x—Dy)

:3x—6x—|—my

—Dx+Dy

A 10, A 12, 97 15, HWa 20, =1 23

>R
=%



® —x+y

@ x-y

® x+y

X

@ -x-y



9. y=-2x-3<4 ], 3x—y-55 x o T3t AR Lfelfjoizt.
B



10. & HEAE x of ool Fofzt.

5:

X =

6:(2x—y)

YERE




11. A7} §345dd 0, thg % Ad] fdshs 227

@O 3.141592--- o 2=
27
232 X 32
© —

@ 0.512512512---



<

ol
B
o

<
mjn
N 7 =
<k
il
oln

® 15 @ 18 ® 151

11

@D 2



13. =<

rel
9
8o
R
(o]

8

o o
o 7129

® 0.121212--- =0.12

@ 0.405405--- = 0.405
(3 1.234234... = 1.934 @ 1.06666--- = 1.06
3 —2.5555... — —92.5



@ 10x-x

@ 100x — 10x

@ 100x —x

3 1000x — 10x

g 4127

® 1000x — x



o|J

23
90

® 0.23



®9-0-0-6 ©@090--0e-0
®0-0-©-0 ®O90-0-0-6
®EH-->0->0



17. a&®x%y3 x (—xy)? = -8xy¢ 4 W, A a, b, coll ot ab - 2¢ 2]
&g Fotolt

& e
=%



18, (3x%)% + (x9%)* = 77}

AL o, a+b+c 2 gHe Fstolet

Qe
=



19. 64! — (1>72H
D7 2wl xol gre petelel



20. of® Aof —2x% + 3x + 1S wWjojof & A& HE o}oq HAEY 4x2 +
2x + 3°] Tt} 2Ht2 A ALkt Al 5

@ 8x2—-4x+1 @ 8x2+3x+1 @ 4x2-2x-1

@ 4x2 +3x4+4 B 6x2-2x—4



sholat.

.;L

7hE ), A% a o Hoge

ORI

S

,a =100 ©]

(1_.



0.8714

NeNl o

©)

0.7
0.45

2,357H

Q@ ©

0.33
0.272

— 1 | T

©@ ©



23. 38+0.6% A4tste] 7]FE4= Lehfolzh,

(=g
-



@
(—22x4
v)?
= 32x7y3

@
)
b4> -
b8



25. 32=AY o275 & A AFAFOE Yok

YER
=%



